

Elveszett világ túra a Pádis-fennsíkon

2024. szeptember 14. (szombat)

2024. szeptember 14-én (szombaton) kora reggel indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco Extra parkolóból. Határátlépés a Méhkerék-Nagyszalonta határátkelőn. A délelőtti órákban érkezünk meg a Pádis-fennsíkra. Az egykori turistaház környékén szállunk le autóbuszunkról, majd hosszában átvágunk a víznyelőkkel tarkított fennsíkon. Innen a sárga + jelzésen haladunk tovább, mely a Ponor-rét feletti gerincen vezet végig a Hideg-forrásig. Innen a bővizű Medve-forrás előtöréséig haladunk tovább. Egy patakon átkelve kapaszkodunk fel a tulajdonképpeni „Elveszett-világba“. Ez a hely a nevét onnan kapta, hogy felfedezésekor teljesen vad és sűrű rengeteg borította. Látnivalója három különleges zsomboly, azaz aknabarlang. Első a Fedett-zsomboly, melyet mintha lefedne a fölé magasodó sziklafal. Második a közel 100 méter mély Iker-zsomboly, melyet egy látványos sziklaív oszt ketté. A harmadik pedig a Fekete-zsomboly, mely hatalmas szájadékával és 100 méternél nagyobb mélységével tűnik ki. Innen egy régi erdészeti úton indulunk tovább a Glavoj rét felé. Útközben meglátogatjuk a Hamlet-barlang aknaját, mely egy folyamatosan működő víznyelő. Ha volt csapadék az elmúlt pár napban, akkor egy látványos kis vízesés zúdul majd alá a barlangba. Innen már kövezett erdészeti úton haladunk tovább a Glavoj rétre, ahol megpihenünk és felfrissülünk. A rétről továbbra is a kövezett erdészeti utat követve érkezünk vissza autóbuszunkhoz, mely már a Szkarica-hágóban vár ránk. Táv: 15 km, szint: fel 350 m, le 450 m, menetidő 6-7 óra. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés a késő esti órákban várható.

Részvétel díj: 17.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza az utasbiztosítást és a helyi vezető díját!

Helyi vezető díja: 1.500 Ft/fő

Az utazáshoz szükséges érvényes személyi igazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Orosházán és Békéscsabán

MID Travel: Közösségben utazunk!